
 

 
 

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

промислового майданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС»  

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАПОРІЖКОКС» (ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС»).  

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00191224 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 

адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 69600, Запорізька обл., 

м.Запоріжжя, Заводський район, вул. Діагональна, 4. Контактна особа: начальник 

Лабораторії захисту навколишнього середовища – Курочка Каріна, телефон: 

(061)283-92-10, електрона пошта: karina.kurochka@zaporizhstal.com. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 69600, Україна, 

Запорізька обл., м.Запоріжжя, Заводський район, вул. Скворцова, 222а «Балка 

Середня». 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами є уточнення параметрів викидів забруднюючих 

речовин, у зв’язку зі збільшенням обсягів розміщення відходів на Ділянці полігону 

промислових відходів «Балка Середня» ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» промисловий 

майданчик №2 (далі – проммайданчик №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС»).  

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 

визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з 

вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на 

довкілля: Діяльність проммайданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» передбачена 

частиною другою пункт 8 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля»: об’єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 

тонн на добу або більше. Підприємством отримано позитивний Висновок з оцінки 

впливу на довкілля на плановану діяльність проммайданчика №2 ПРАТ 

«ЗАПОРІЖКОКС» від 04.04.2025 №21/01-8055/1.   

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 

Відвали ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» представлені породами після вуглезбагачення. 

Після закриття вуглезбагачувальної фабрики на коксохімічному заводі 1990 року 

вивезення порід у відвали припинилося. Надалі у відвали вивозяться інші тверді 

промислові відходи коксохімічного виробництва. Обсяг відходів на Ділянці 

полігону станом на 01.01.2025 становить 13246,678 тис.т. 

Планована діяльність включає захоронення відходів в межах наявного 

земельного відводу при річній продуктивності у кількості 1800,0 тис.т на рік 

відходів у найближчі 12-ть років. Річна потужність по захороненню відходів 

становитиме 1800 тис. т (з них 99% це шлаки сталеплавильні, відходи ПРАТ 

«ЗАПОРІЖКОКС» до 30 тис. т – будівельні відходи, відходи від прибирання 

території, відпрацьована вогнетривка цегла, суміш грунту та каміння 

(відпрацьований ЗД баласт) абразивні відходи, шлам від чистки радіальних 

згущувачів (від водоочисного обладнання)).  

Сталеплавильні відходи ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» перевозяться 

автотранспортом у відвал на Ділянку полігону промислових відходів ПРАТ 

«ЗАПОРІЖКОКС». Відходи ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» в кількості 30 тис.т/рік 

надходять на ділянку №3 ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» залізничним транспортом на 

стаціонарний залізничний глухий кут і далі автотранспортом перевозяться на 

проммайданчик №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС». Оскільки всі відходи відносяться до 

тих, що не є небезпечними, відповідно вони можуть складуватися спільно.  
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При надходженні відходів йде їх відсипання автомобільним транспортом, 

утворюючи бульдозерний відвал, що прийнято багатоярусним, висота ярусу 

коливається від 5м до 10м. На підприємстві маркшейдерської службою 

встановлюється систематичний контролю над стійкістю відвалів. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Викиди речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом від трьох 

неорганізованих джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

проммайданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» складають близько 1384 тонн.  

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій не передбачаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання:  

Заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих 

викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не 

передбачаються. 

Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично 

допустимих викидів у процесі виробництва не передбачаються. 

Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не передбачаються. 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності 

у задовільний стан не передбачаються. 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах не передбачаються. 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків 

забруднення атмосферного повітря розробляються для об’єктів, які, згідно з 

законодавством, вважаються об’єктами підвищеної небезпеки та включені до 

Державного реєстру об’єктів підвищеної небезпеки. Недіючий конічний породний 

відвал до Державного реєстру об’єктів підвищеної небезпеки не внесений – заходи 

не передбачаються. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 

Заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, в залежності від виробництв, технологічного устаткування не 

передбачаються. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

Основні та інші організовані джерела викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря на території проммайданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС»  

відсутні. Для неорганізованих джерел викидів №№1101п, 1102п, 1103п передбачені 

умови та вимоги до їх роботи. 

За даними результатів розрахунків розсіювання та інструментальних методів 

досліджень акредитованими лабораторіями в установленому законодавством 

порядку максимальні розрахункові концентрації забруднюючих речовин у 

приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ проммайданчика не перевищують 

встановлені санітарні норми (гранично допустимі концентрації (ГДК)) для речовин 

у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом. 

Детальніша інформація наведена в «Інформації про отримання дозволу на 



 

 

викиди для ознайомлення з нею громадськості», що розміщена у Запорізькй 

обласній державній адміністрації.  

Із зауваженнями та пропозиціями щодо намірів підприємства отримати Дозвіл 

на викиди для проммайданчика №2 ПРАТ «ЗАПОРІЖКОКС» звертатися до 

Запорізької обласної державної адміністрації: м.Запоріжжя пр.Соборний, 164 або на 

електронну пошту adm@zoda.gov.ua.  

Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства отримати Дозвіл на 

викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати публікації оголошення, 

яка є датою початку громадського обговорення. 

Публікація в газеті «Горожанин інформ» від 12.06.2025 № 24(807). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


